

sekire v roke in idite v gozd, da nasečete prav veliko število božičnih drevesc, ker sveti večer se vže bliža, in Jezušček pride, da porazdeli svoje darove na božična drevesca, ki mu jih so nastavili pridni otroci.“ Tega ni treba ubožnim kmetom povedati dvakrat. Da — skoraj bi bil nekaj pozabil, angelj je rekel tudi še to: „Poiščite v gozdu tudi vitkih brezovih šib, ker tu in tam so tudi malopridni in neposlušni otroci, katerim bo Božič prinesel samó take brezove masti, dokler se ne poboljšajo.“

Peti angeljček vzleti k mnogim in mnogim zenam, gospém in gospodičnam ter jih prosi, naj pripravijo, kolikor največ morejo, pozlačenih in posrebrenih orehov, jabolk, zvezd, vencev in papírnatih verižic; naj sešijejo, kolikor največ morejo oblačile za puničke in druge lepe igrače, naj priredijo voščenih svečic in še drugih takih stvarij, ki bodo poviševale sijajnost božičnega drevesca, to se zná, da vse to le za pridne in poslušne otroke.

Šesti in še mnogi drugi angelji so vzleteli k vsem starišem, kar jih je na vsem svetu, in so jim rekli, naj naročé svojim otrokom, manjšim in večjim, da naj bodo ves čas pred Božičem mnogo boljši in pridnejši, kakor so bili do zdaj, ker jih utegne sveto Dete Jezušček potem še obilneje obdarovati.

Nekateri otroci so celó pripovedovali, da ko so šli iz šole in v šolo, zdelo se jim je, kakor bi jim nekdo na uho govoril: „Otroci, bodite dobri in pridni, obnašajte se po cestah in ulicah spodobno, poslušajte svoje stariše in učitelje kakor svojega Boga, potlej smete pričakovati, da bodele imeli o Božiču veliko veselja.“

In res, še nekaj dnij in zapeli bodele veselo pesen: Zveličar preljubi, je prišel nocój, raduj se, o človek, in slavo mu poj! Prelepo in milo nebó se žari, nikoli še take ni bilo noči! — V višavi razlega se petje lepó, nebeški duhovi na nébu pojó: „Naj Bogu bo slava,“ odmeva vse čez, „mir zemlji izviraj nocoj iz nebes!“

Otroci moji ljubi, zdaj ste slišali, kaj vas vse čaka, ako bodele vredni milosti božje, ako bodele pobožni, ubógljivi, pridni in dobri. Zatorej molite Boga in delajte pridno, Božič je blizu!

Fr. Bartuš.



Āvotu v spomin.

*Āvo bil otrok si nežen
Prav pohíleven. ljubeznív.
Sestram, brateem ne nadležen
In níkomur nagajív.
Torej bodi tebi, sinék.
Tudi v „Vrtei“ mal spominék!*

Jovan.

